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                                Коротко про основне: історія Zagoriy Foundation, напрямки роботи, публічна звітність, статутні документи, команда і партнери.
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                                            Zagoriy Foundation впроваджує власні проєкти, направлені на розвиток культури благодійності, допомогу благодійного сектору в Україні та розбудову співпраці з міжнародною спільнотою. А також підтримує проєкти в рамках грантових конкурсів.
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                                            Zagoriy Foundation впроваджує щорічну грантову програму для підтримки благодійного сектору в Україні та популяризації благодійності.
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                                Публікуємо результати досліджень, що проводяться на замовлення чи за підтримки Zagoriy Foundation.
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				Zagoriy Foundation заснований родиною Загорій: більше інформації про сім’ю.
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						Вже багато років родина Загорій займається меценатством, а з 2015 року благодійна діяльність координується через благодійний фонд Zagoriy Foundation.

					


					
						
						
							
								
								
							

							
								«Ми віримо в успіх нашої благодійницької справи. Ми бачимо його»

								— Володимир Загорій, співзасновник Фонду

							

						

						
							
								«До благодійності потрібно ставитися як до системного явища. Меценати в Україні і 100, і 200 років тому робили добрі справи, але ніхто не систематизував їх. Ми хочемо заповнити цей пробіл»

								— Катерина Загорій, співзасновниця Фонду

							

							
								
								
							

						

						
							
								
								
							

							
								«Благодійність — це не стан душі і навіть не схильність характеру. Це цінність, яку можна виховувати і якою можна керувати»

								— Гліб Загорій, співзасновник Фонду

							

						

					

				


				
				
					Володимир Загорій

					
					
					«Будь-який успіх суспільства — це сума колективних зусиль окремих громадян, помножена на інтелектуальну енергію еліти, патріотизм і соціальну солідарність населення. А для того щоб цього досягти, потрібне все те, що слугує просвітництву суспільства, виховує в ньому патріотичний дух та увиразнює важливі пріоритети»

					
						
									Дитинство

									Володимир народився 9 вересня 1951 року в селі Старий Калкаїв Полтавської області. До школи Володимир ходив на Полтавщині. Після 8 класу вступив до Одеського обласного базового медичного училища.

								
	
									Освіта

									У 1974 році Володимир закінчив Ленінградський хіміко-фармацевтичний інститут. Саме там, під час навчання, Володимир познайомився зі своєю майбутньою дружиною Людмилою.



У 1988 році Володимир закінчив Академію народного господарства при Раді Міністрів СРСР.

								
	
									Кар'єра

									У 1976 році Володимир став керівником Вологодського аптечного складу. З 1979 року працював на Лубенському хіміко-фармацевтичному заводі. І у 1989 році став головним інженером Київського виробничого хіміко-фармацевтичного об'єднання «Дарниця». На сьогоднішній день Володимир є головою наглядової ради ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця».

								
	
									Меценатство

									Володимир є президентом Ліги українських меценатів. Спільно з Міністерством освіти і науки ця організація щороку проводить Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика. Учасники виконують конкурсні завдання не тільки в усіх регіонах України, а ще і в країнах, де є українська діаспора: це Польща, Канада, Аргентина, Швеція, Фінляндія, Японія.



У 2015 році родина Загорій заснувала благодійний фонд Zagoriy Foundation, основна місія якого розвивати культуру благодійності. Також фонд підтримує проекти в галузі культури, освіти та медицини.

								


					
						
							
							
						

						
							
							
						

					

					
						
							Більше світлин
						
					

				




				
				Катерина Загорій

					
					
					«Ми надихаємось тим, що було в Україні багато років тому — історіями українських сімей, які створювали університети, будували церкви, створювали нову інфраструктуру. Ми впевнені, що це можливо й зараз. І ми впевнені, що зараз багато українських родин творять добро. Тому наша велика історія полягає у тому, щоб показати приклади українських сімей, які роблять різні, значні, хороші речі — великі і не дуже. Як сьогодні, так і раніше»

						
									Дитинство та освіта

									Катерина народилася 6 липня 1978 року у Львові. У 1995 році Катерина закінчила школу та вступила до Львівського Національного університету імені Івана Франка на економічний факультет за спеціальністю “Соціологія”. У 2008 році стала випускницею Aspen Ukraine. А у 2009 році закінчила Українську школу політичних студій Літнього університету демократії Школи політичних досліджень Ради Європи.

								
	
									Кар’єра

									Свою кар’єру Катерина розпочала з неурядової організації “Освітній ресурсний центр” у місті Львові. Вже в 2002 році працювала в Асоціації мережевого теле- та радіомовлення України в Києві. З 2005 Катерина була керівницею компанії «Індустріальний телевізійний комітет». З 2014 року по 2016 рік була членкинею Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення.



Зараз Катерина є співзасновницею родинного благодійного фонду Zagoriy Foundation, вона активно бере участь у діяльності та розвитку фонду.

								
	
									Громадська діяльність

									Співзасновниця родинного благодійного фонду Zagoriy Foundation, місія якого — розвиток культури благодійності в Україні. 



З 2018 року Катерина стала однією з ініціаторів проекту глобального руху #ЩедрийВівторок в Україні, який вперше стартував 27 листопада 2018 року. 



Катерина є членкинею опікунської ради благодійного фонду «Таблеточки» та членкинею сенату Українського Католицького Університету. 



Також Катерина — випускниця Aspen Institute Kyiv 2008 року, з 2021 року увійшла до складу наглядової ради.

								


					
						
							
							
						

						
							
							
						

					

					
						
							Більше світлин
						
					

				




				

					Гліб Загорій

					
					
					«Завдячуючи моєму батькові, Володимирові Загорію, поклик до меценатства став непорушною традицією у нашій родині. Його благодійницька діяльність стала для мене прикладом. Намагаюсь продовжувати цю справу»

						
									Дитинство

									Гліб народився 21 серпня 1976 року в Вологді у сім’ї фармацевтів Володимира та Людмили Загорій. Вже через рік родина повернулась на батьківщину — до Полтавщини.

								
	
									Освіта

									У 1998 році Гліб отримав вищу освіту в Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана за напрямом “Міжнародна економіка”, а у 2000 році закінчив Національний фармацевтичний університет за фахом “Технологія фармацевтичних препаратів”. Нині Гліб Загорій є доктором та професором фармацевтичних наук.

								
	
									Кар’єра

									Гліб Загорій почав працювати ще 1997 року, під час навчання. Починав кар’єру з посади начальника відділу маркетингових досліджень і логістики на ПрАТ "Фармацевтична фірма «Дарниця».



У 2001 році отримав підвищення: став працювати на посаді головного координатора з питань загальної політики та стратегії ПрАТ"Фармацевтична фірма «Дарниця», на якій пропрацював до 2009 року. Після цього протягом п’яти років був генеральним директором «Дарниці».

								
	
									Меценатство

									У родині Загорій культуру благодійності заведено розвивати ще з дитинства - це традиція виховання, яка передається з покоління в покоління. Гліб — співзасновник фонда, активно сприяє розвитку благодійності в Україні та підтримує окремі проекти у сфері освіти, науки, мистецтва.

								


					
						
							
							
						

						
							
							
						

					

					
						
							Більше світлин
						
					


				




				

					
						Родина

					
					
					Володимир, Катерина та Гліб на #MEETheFUTURE

					

						
					
						
																						
									
										
											
											Родина Загорій на #MEETheFUTURE

										

										
											
											

										

									

									
										
										

									

									
										
											
											

										

										
											
												
												

											

											
												
												

											

										

									

									
										
										

									

																
									
										
											
											Гліб та Катерина Загорії на щорічному благодійному вечорі «Анна Київська»

										

										
											
											Гліб та Володимир Загорії на #MEETheFUTURE

										

									

									
										
										Володимир та Катерина Загорії спілкуються під час #MEETheFUTURE

									

									
										
											
											Гліб та Катерина під час циклу лекцій #MEETheFUTURE

										

										
											
												
												Катерина, Гліб Загорії та Джеремі Хейманс на циклі лекцій #MEETheFUTURE

											

											
												
												Володимир та Катерина Загорії на #MEETheFUTURE

											

										

									

									
										
										Родина Загорій на #MEETheFUTURE
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		Дякуємо! Ви успішно підписалися на наші розсилки.
		

	

	Бажаєте отримувати новини від Zagoriy Foundation найпершими?
	

	
		Підпишіться на нашу розсилку.
		

	

	
	

	
	








					
			


























